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На Рогатинщині започаткували 
вишиту карту громади

Коротко про 
головне:

Під час вшанування Дня Героїв на Рогатинщині започаткували вишиту карту громади. 
Перші хрестики на білому полотні зробили чотири жінки з родини Морозіцьких – мати, дружина, 
донька та онука захисника. У цій вишитій мапі вони заклали початок доброї долі для нашого 
краю, а невдовзі її гаптуватимуть усі округи Рогатинщини. Відтак наступного року завершену 
карту планують представити у День вишиванки.

Як зазначила ведуча заходу, ініціативу мали намір презентувати ще 18 травня. Та цього 
дня громада вдягла чорну вишиванку болю, додому повернувся Герой Віктор Головльов, який 
загинув під Бахмутом.

Сьогодні усі ми мріємо, щоб кожен стібок, вишитий з добрими думками й молитвою на цій 
карті, оберігав наших воїнів та приніс Україні перемогу.

День Героїв
Нам було даровано Всевишнім 

жити у час Героїв. Сьогодні Украї-
на – держава звитяжців, сміливців, 
воїнів. Історія України знає чимало 
героїв. Від початків становлення 
держави наша земля народжувала 
людей, готових до самопожертви, до 
випробувань, до смерти заради сво-
боди духа. Сучасна Україна народ-
жує Героїв щодня, щохвилини.

Усіх, давніх і теперішніх витязів 
держави, у День Героїв вшанувала 
Рогатинська громада. 23 травня, на 
майдані Роксолани відбулось гро-
мадське віче «Із кров’ю переміша-
на сльоза». Були покладені квіти 
до стели Героям Небесної сотні та 
пам’ятника Борцям за волю України. 
Молитвою пом’янули тих, хто заги-
нув з Україною в серці. Патріотични-
ми, надихаючими піснями і танцями 
підтримали тих, хто нині дивиться у 
вічі ворогові, та не відступає, оборо-
няючи рідну землю.

Кіборги, відчайдухи, богатирі, 
характерники – це все вони – су-
часні українські воїни, українські Ге-
рої. Завдяки їм Україна досі стоїть, 
завдяки їм наші діти продовжують 
вчитися і зростати достойними 
людьми, завдяки їм світ нарешті 
дізнався – хто ми, чого прагнемо, 
кого і що любимо, у що віримо. А 
віримо ми, що Перемога вже близь-
ко і сім’ї захисників дочекаються 
своїх Героїв живими. Бо нам потріб-
на їх «генетично -  паталогічна» лю-
бов до рідного краю, щоб зростити 
нове покоління Героїв, але вже мир-
ної вільної України.

Чотирьох захисників 
посмертно нагородили  

орденами «За мужність» 
III ступеня 

Вони віддали за Батьківщину найдорожче – свої жит-
тя… Ці нагороди не повернуть родинам загиблих Героїв 
найцінніше, однак, стануть символом їхнього подвигу, 
героїзму та відданості своїй державі.

Днями четверо захисників України з Рогатинської 
громади отримали найвищі державні нагороди від-
повідно до Указу Президента №269/2023 від 10 травня, 
на жаль, посмертно.

За особисту мужність, виявлену у захисті держав-
ного суверенітету та територіальної цілісності України, 
самовіддане виконання військового обов’язку орденом 
“За мужність” ІІІ ступеня відзначено:

БАНДУРУ Романа Степановича с.Пуків — сол-
дата.

Військовослужбовець був учасником АТО. У 2015 
році воював у складі 80 бригади. З початку повномас-
штабного вторгнення РФ в Україну знову став на захист 
держави. Загинув під час мінометного обстрілу 8 верес-
ня 2022 року у Бахмутському районі на Донеччині.

ВІДОЦЬКОГО Андрія Михайловича с.Кліщів-
на — головного сержанта.

Життя Героя трагічно обірвалося під час танкового 
обстрілу поблизу населеного пункту Яковлівка Донець-
кої області 29 жовтня 2022 року.

МОКРІЙЧУКА Юрія Ананійовича с.Бабухів — 
головного сержанта.

Воїн загинув 22 вересня 2022 року під час артилерій-
ського обстрілу в районі населеного пункту Берестове 
Бахмутського району Донецької області.

МОЧЕРНЮКА Василя Васильовича с.Черче 
— молодшого сержанта.

Захисник загинув 11 вересня 2022 року під час арти-
лерійського обстрілу, завданого військом ворога, в Бах-
мутському районі Донецької області.

Пам’ятаємо кожного, хто віддав своє життя в обороні 
за вільне та мирне майбутнє наших дітей.

Слава Героям! Слава Україні!

• Жити вільно — сутність української душі, тому усі 
«фронти» нашої країни сьогодні трудяться задля одного - перемоги. 
Серед  волонтерів й аграрії нашого краю, які з початку російського 
вторгнення не припиняють активно допомагати українцям. Загалом 
робота агросектору зараз сконцентрована у двох напрямках: підтри-
мати армію та забезпечити продовольчу безпеку України. Тож 24/7 
господарства працюють у полі, на фермах..., а водночас «стоять» 
поряд з нашою армією у плані постачання. У травні від агроформу-
вань Рогатинщини надійшла вантажівка з продуктами як для потреб 
внутрішньо переміщених осіб, жителів громади, які знаходяться в 
важких життєвих обставинах, так і воїнів-земляків. А це - 1820 кг круп 
(горохової, ячмінної, пшеничної, кукурудзяної), борошна, рису. По-
сприяли у добрій справі – СГ ТзОВ «Уїзд», СФГ «Надія», ТОВ «Бачів 
Агро», ФГ «Бурбуляк В.Г.».

• Днями Рогатинська громада отримала черговий 
транш гуманітарної допомоги від польських та німець-
ких друзів.  За час повномасштабного вторгнення наші міста-по-
братими моніторять потреби та надають необхідну підтримку. Гро-
мади гміни Крапковіце та міста Віссен спільно передали понад 1,5 
тонни підтримки у вигляді засобів гігієни та харчів. Цього разу ван-
таж призначений для особливих Людей – наших земляків-захисників, 
котрі сьогодні боронять найцінніше – життя інших. Тож  ці речі було 
спрямовано у зону бойових дій.

• У громаді запрацює добровільна пожежна охоро-
на. Це стало відомо під час 37 сесії міської ради, адже одним із 
рішень було погоджено створити добровільну пожежну охорону в Ро-
гатинській громаді, затверджено положення про неї та структуру. Як 
зазначено у положенні, добровільну пожежну охорону на території 
Рогатинської міської ради забезпечуватиме добровільна пожежна 
команда. Вона буде утворена з громадян, які постійно проживають 
у населених пунктах нашої   громади, а також з-поміж працівників 
підприємств, установ та організацій, які розташовані на території Ро-
гатинської МТГ та  базуватися у с. Фрага.

Варто зазначити, що добровільна пожежна команда входитиме до 
системи забезпечення пожежної безпеки Івано-Франківського району 
та за потреби може залучатись до гасіння пожеж та надання  допо-
моги у ліквідації наслідків надзвичайних ситуацій техногенного і при-
родного характеру проведення пожежно-, аварійно-рятувальних та 
інших невідкладних робіт у разі виникнення НС на території району.

• 5 травня відбулося перше засідання ради  з питань 
внутрішньо переміщених осіб. Питання, які обговорювали,  
стосувалися  працевлаштування ВПО, вивчення потреб  наявності 
житла у приватному секторі, яке здається в оренду, медичного об-
слуговування, а саме – заключення декларацій з сімейними лікаря-
ми  тощо. Крім того, монітор ситуації ВПО БО БФ «РОКАДА» Ан-
дрій КУЗЬ  проінформував присутніх, що БО БФ «РОКАДА» збирає 
інформацію і подає до міжнародних організацій грантові проєкти. У 
підсумку - було визначено ключові напрямки, над якими на цьому 
етапі працюватиме рада. 

• У конференції високого рівня - «Угода мерів в 
Україні: працюємо разом над зеленим відновленням» 
взяли участь міський голова Сергій Насалик та його перший заступ-
ник Микола Шинкар . Подія відбулася у рамках Covenant of Mayors 
- East  у Львові. До неї долучились близько 175 міст-учасників Зе-
леної угоди з різних куточків країни, представники та представниці 
інституцій ЄС, національних органів влади.Захід мав на меті окрес-
лити перспективи підтримки ЄС для українських громад у контексті 
післявоєнного відновлення, крім того, розглянути результати досяг-
нення цілей ЄС щодо клімату і енергії. Приємною подією дня стало 
нагородження відзнакою Рогатинщини з-поміж 21 громад України, 
серед яких, зокрема, Канів, Львів, Миргород, Полтава, Трускавець, 
Чернівці.

• «За минулий рік на території нашої області за-
реєстровано 27 випадків сказу тварин (22 неблагополуч-
них пункти), а  станом на сьогодні на Франківщині маємо вже  6 не-
благополучних пунктів ураження цим захворюванням  у поточному 
році»,  - таку статистику озвучила на початку  засідання надзвичай-
ної протиепізоотичної комісії при виконавчому комітеті Рогатинській 
міській раді начальник Рогатинського відділу  Головного управління 
Держпродслужби в області Надія Фокшанська. Захід відбувся під 
головуванням заступника міського голови Богдана Денеги. Варто 
зазначити, що за підсумками наради вже проведено перший етап 
компанії з пероральної імунізації диких м’ясоїдних тварин проти ска-
зу на території Рогатинської громади.

• 125 медичних сестер КНМП «Рогатинська централь-
на районна лікарня» та 69 - КНП «Рогатинський центр 
первинної медико-санітарної допомоги». Без них повноцін-
не функціонування медицини було б просто неможливим. Ці роки 
поряд з лікарями вони щоденно рятують  хворих на коронавірус, а з 
кінця лютого 2022-го допомагають також пораненим. Хтось із них – 
рятує життя Захисників на передовій. У Міжнародний день медичної 
сестри, «чарівників» у білих халатах вітали добрим словом, подякою 
та українською піснею. Вдячність за невтомну та важку працю мед-
сестрам та медбратам краю з професійним святом від імені міського 
голови Сергія Насалика передали його перший заступник Микола 
Шинкар та заступник міського голови Іван Красійчук. Варто зазначи-
ти, що під час урочистостей понад пів сотні медичних 
працівників громади було відзначено грамотами різних 
рівнів, зокрема й Рогатинської міської ради - розпо-
всюдження вакцини.
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Відділ інформації 
виконавчого комітету 

Рогатинської міської ради.

Рогатинську міську територіальну громаду 
удостоєно поважної відзнаки «Кращий ЦНАП 
за відгуками відвідувачів» в Івано-Франківсь-
кій області згідно з підсумками моніторин-
гу якості  надання  адміністративних послуг 
ЦНАПами, яке проводить Міністерство циф-
рової трансформації України.

Голова Рогатинської ТГ Сергій Насалик 
звернув увагу, що формально ЦНАП – це 
місце надання адміністративних послуг або 
сервісна структура у системі органів місцево-
го самоврядування. А реально ЦНАП – місце 
контакту людини з місцевою владою.

«У старій системі місцевого самовря-
дування, яка функціонувала до реформи 
децентралізації, люди зверталися без-
посередньо до чиновників, від волі яких 
залежало задовольнити чи відмовити 
прохання. Це було джерелом корупції, – 
підкреслив С. Насалик. – Адже за загаль-
ним правилом, чим менша кількість кон-
тактів заявників з чиновниками, тим 
нижча ймовірність корупційних ризиків. 
А спеціаліст ЦНАПу не має повноважень 
безпосередньо ухвалювати рішення на 
користь заявника чи проти його інтере-
су. Це, по-перше. А, по-друге, створюю-
чи у громаді ЦНАП, ми виходили з того, 
що місцева влада має бути максимально 
доступною до місць проживання людей, 
тому до структури центру надання ад-
міністративних послуг було введено 28 
адміністраторів на віддалених робочих 
місцях. Така структура ЦНАПу отримала 
серйозний опір наших опонентів, які вва-
жали достатньою тільки 30 відсотків 
від цієї кількості, або замість посад ад-
міністраторів пропонували ввести поса-
ди діловодів. На сьогодні адміністратори 
у селах завантажені повністю. За мину-
лий рік вони надали по 1,4 послуг на кожно-
го дорослого жителя громади. Фактично 
ці фахівці у віддалених робочих місцях на-
дають найбільш затребувані населенням 
адміністративні послуги, а їх налічуєть-
ся до півсотні.Висновок – практично усе 
населення громади постійно потребує 
контакту з місцевою владою. А це озна-
чає, що правильно сформована структу-
ра системи надання адміністративних 
послуг у громаді є не тільки елементом 
сервісу для людей, а однією з ключових 
складових системи ефективного управ-
ління громадою. Це також підтвердила й 
оцінка підсумків нашої роботи за минулий 
рік».

Найважливішим є те, що у ЦНАП вдалося 
інтегрувати практично всі групи базових ад-
міністративних послуг: реєстрація місця про-
живання, бізнесу, нерухомості та земельних 
ділянок, адміністративних послуг соціально-
го характеру, зокрема призначення житлових 
субсидій і низку державних допомог, вкле-
ювання фото у паспорти, надання послуг у 
сфері земельних відносин, дозвільного харак-

Зазвичай наприкінці травня галузь освіти підсумо-
вує навчальний рік. 2022/2023 навчальний рік в освіт-

ніх закладах Рогатинської громади, за словами в.о 
начальника відділу освіти Рогатинської міської ради 
Василя Трача, пройшов у важких умовах війни: «Але 
ніхто не скасовував наше завдання виховувати і на-
вчати дітей. Це завдання ставить перед нами держа-

ва, батьки і самі діти, які прагнуть вирости розумними 
і освіченими громадянами України. Тож війна не ста-
ла на заваді інтелектуальному, духовному і творчому 

зростанню наших  учнів».

У Рогатинській громаді освітянські жнива  розпочалися пер-
шим етапом нагородження кращих з кращих у навчанні. Оскільки 
у третю неділю травня в Україні відзначають День науки, то пер-
шими нагородили юних науковців: переможців Всеукраїнського 
конкурсу-захисту науково-дослідницьких робіт учнів-членів Малої 
академії наук України.

«Україна потребує ваших знань та вмінь, адже своїм світлим 
розумом ви рухаєте нашу країну вперед до Перемоги»,- зазначив 
міський голова Сергій Насалик, вітаючи юних науковців з вагомими 
досягненнями у науково-пошуковій роботі. 

 У ІІ етапі Всеукраїнського конкурсу-захисту науково-дослідниць-
ких робіт рогатинські школярі мають вісім перемог. Грамоти місько-
го голови та премії отримали: Саган Арсен, учень 10 класу ( перше 
місце, секція археологія) та Гладун Софія, учениця 9 класу (друге 
місце, секція фольклористики)  з Рогатинського ліцею «Гімназія 
імені Володимира Великого». Треті місця у  Бабій Ярини, 11 клас 
(секція географії), Гірняк Ілони,  9 клас (секція англійської мови)  
з Рогатинського ліцею «Гімназія імені Володимира Великого» та  
Величко Вікторії, 11 клас (секція охорони здоров’я), Завгородньої 
Марти,  9 клас (секція біології людини), Радзіх Наталії,8 клас (секція 
історичного краєзнавства), Федунь Елізи, 10 клас (секція журналі-
стики) з Рогатинського ліцею №1.

За вагомий особистий внесок у підготовку переможців ІІ етапу 
Всеукраїнського конкурсу-захисту науково-дослідницьких робіт уч-
нів-членів Малої академії наук України у 2022/2023 році нагородили 
наставників переможців: Яновського Богдана, Колбаснікову Галину, 
Бабія Ігоря, Бирич Оксану, Стахуру Галину, Доронюк Лесю, Генегу 
Мирославу.

За круглим столом, який мав досить промовисту назву – «Мала 
академія великих починань», відбулась презентація досягнень пе-
реможців МАНу. Варто сказати, що за весь період, відколи рога-
тинські школярі працюють в секціях Малої академії наук, громада 
може похвалитися сотнями переможців. Віримо, що і надалі юні до-
слідники  своїм розумом і працею підкорюватимуть вершини науки. 
Тим часом місцева влада має намір посилити спроможність Малої 
академії наук на теренах громади та створити умови для інновацій-
ної діяльності інших закладів позашкільної освіти.

Роботу Рогатинського ЦНАПу визнано 
найкращою за відгуками його клієнтів

теру та місцеві послуги. З метою комфортного 
отримання послуг, пов`язаних з народженням 
дитини, Центр надає за мінімальну кількість 
часу комплексну послугу «єМалятко», що дає 
можливість родинам отримати одразу 10 дер-
жавних послуг.

«Важливим етапом розвитку у роботі ЦНАП 
є те, що запрацював Реєстр територіальної 
громади, – наголосила керівник ЦНАПу На-
талія Іваськевич. – Він дає змогу отримати 
інформацію, а також надати якісні з мінімаль-
ною затратою часу адміністративні послуги з 
реєстрації та зняття з реєстрації місця прожи-
вання, видачу довідки про зареєстрованих в 
житловому приміщенні осіб, витягу з реєстру 
територіальної громади». За словами пані 
Наталії, для моніторингу та оцінки якості на-
дання послуг Центру впровадили інформацій-
ну систему «Вулик», що допомагає підвищи-
ти доступність та якість послуг ЦНАПів через 
автоматизацію їхньої роботи і покращення 
комунікаційних та робочих процесів, а також 
підвищує точність оброблення даних. Завдяки 
використанню цієї програми відвідувачам не 
доводиться заповняти ніяких заяв, вхідні дані 
вводять адміністратори, після чого автоматич-
но генерується бланк заяви та супровідна до-
кументація.

Для пришвидшення та зручності отриман-
ня адміністративних послуг в ЦНАП та на від-
далених робочих місцях через програмний 
комплекс «Інтегрована інформаційна систе-
ма «Соціальна громада» надаються послуги 
соціального характеру, що дає можливість у 
єдиному інформаційному середовищі зробити 
прийом документів від населення та передати 
їх до безпосереднього надавача соціальної 
адміністративної послуги. Через такий про-
грамний комплекс жителі ТГ зможуть отрима-
ти найпопулярніші послуги серед населення – 
житлові субсидії, допомоги та виплати, тощо. 
Торік у ЦНАПі надано 34979 адміністративних 
послуг, а вже у першому кварталі цього року – 
9162 адміністративні послуги. Загалом Центр 
надає 265 видів адмінпослуг.

Наталія Іваськевич зазначила, що сьогод-
ні ЦНАП Рогатинської міської ради працює 
над впровадженням надання адміністратив-
них послуг з видачі паспорта громадянина 
України, паспорта громадянина України для 
виїзду за кордон та посвідчень водія, а також 
адміністративних послуг з реєстрації актів 
цивільного стану та вдосконаленням своєї ро-
боти відповідно до вимог чинного законодав-
ства, забезпечення комфортного перебування 
відвідувачів та високою якістю обслуговуван-
ня.

Одним із ключових завдань, які постали 
перед Центром, є проведення капітального 
ремонту його старої будівлі, спланованої за 
системою кабінетних приміщень. Розроблено 
робочий проєкт у частині кошторисної доку-
ментації «Капітальний ремонт приміщення 
ЦНАП», оскільки будівля центру надання ад-
мінпослуг має бути простором, вільним від 
бар’єрів.

• У другу неділю травня  Ро-
гатинщина вшановувала Бере-
гинь роду. З цієї нагоди у залі Рога-
тинського центру дитячої та юнацької 
творчості відбувся святковий патріо-
тичний концерт «Уклін Вам, українські 
матері». Серцем дійства стали виступи 
дітей, які усі ці дні готували для мам 
краю подарунок  - свої неймовірно щирі  
виступи. З подячним словом від місько-
го голови Сергія Насалика до Берегинь 
роду опільського звернулася секретар 
міської ради Христина Сорока. 

 В особливий спосіб цьогоріч до 
свята підготувалися діти с. Вербилівці, 
вони віршами і танцем привітали своїх 
матерів, а також усіх присутніх у залі. 
Захід доповнив також майстер-клас 
«Розмалюй пряник для мами». Май-
стер-класи з виготовлення подарунка 
для мами провели й у закладах культу-
ри сіл Кліщівна, Уїзд, Липівка, Жовчів, 
а вітальної листівки - в с. В.Липиця. У 
бібліотеці с.Журів відбувся урок добро-
ти «І доброта, і теплота, поєднані у сер-
ці мами», оформлена книжкова вистав-
ка «Мамо, Тобі низесенько вклонюсь». 
А працівники закладів культури спільно 
з навчальними закладами та церков-
ними громадами провели заходи до 
Дня матері в селах Яглуш, Путятинці, 
В.Липиця, Руда, Лучинці, Явче, Васю-
чин, Помонята, Дегова, Підгороддя, 
Підвиння, Жовчів, Княгиничі, Конюшки, 
Черче, Фрага, Воскресинці, Заланів, 
Підкамінь, Підмихайлівці, Добринів, 
Кліщівна та інших.

• Дитячий парламент долу-
чився до екоініціативи «Посади 
дерево Миру».

Площа біля костелу оновилася де-
коративними хвойними насадженнями. 
Ще кілька дерев було висаджено й біля 

ДШМ ім.Б.Кудрика. У такий спосіб Ди-
тячий парламент, який діє при Рогатин-
ській міській раді, доєднався до екоіні-
ціативи «Посади дерево Миру». 

•Урочисто презентували ро-
боти  вихованців Рогатинсь-
кого центру дитячої та юнаць-
кої творчості під час відкриття 
виставки «Мережива творчості» 
у Навчально-методичному центрі куль-
тури і туризму Прикарпаття в місті Іва-
но-Франківськ. Невипадково роботи 
талановитої молоді Центру ставали пе-
реможцями конкурсів, виставок  та фе-
стивалів різних рівнів, крім того, відзна-
чені нагородами Міністерства освіти 
України. Адже це – і творчий задум, 
знання традиції, серце рогатинсько-
го Опілля, нотка сучасності і, головне,  
унікальність. Від імені міського голови 
Сергія Насалика привітала молодь з 
пам’ятною  подією у їхньому творчому 
рості  секретар міської ради Христина 
Сорока.

• 19 травня у Рогатині  від-
булося  представлення регіо-
нального консультанта Іва-
но-Франківського району від 
Інституту регіональних консультантів 
Івано-Франківського регіонального від-
ділення АМУ. Захід відбувся за участю 
голови Івано-Франківського регіональ-
ного відділення Асоціації міст України 
Руслана Марцинківа, виконавчого ди-
ректора Юрія Стефанчука, очільників 
громад Івано-Франківського району. 
Основна мета реалізації проєкту - за-
безпечення розвитку місцевого са-
моврядування через взаємодјю, коор-
динацјю, співпрацю територіальних 
громад області за європейськими стан-
дартами шляхом застосування нових 
ефективних форм. Тепер консультува-

ти громади Івано-Франківського району 
щодо розвитку та модернізації процесів 
у громадах буде Галина Челядин. 

• У ці травневі дні 1861 року 
відбулося перепоховання бать-
ка українського слова Тараса 
Шевченка на Чернечій горі у Ка-
неві. Знакова дата зібрала  жителів і 
гостей нашої громади на народне віче 
«Тарас Шевченко живе і промовляє…» 
біля пам’ятника Кобзареві у Рогатині. 
Варто зазначити, що юною душею за-
ходу стали цьогорічні переможці місь-
кого конкурсу читців-декламаторів 
«Слово вічне - слово невмируще».

•23 травня відбулось засідан-
ня виконавчого комітету Рога-
тинської міської ради, на порядок 
денний якого було винесено 40 питань. 
Заслухано звіти про виконання Про-
грами розвитку фізичної культури та 
спорту в громаді, про роботу відділу 
земельних ресурсів щодо виконання 
Програми розвитку земельних відно-
син. Наразі в громаді підходить до за-
вершення робота з опрацювання ма-
теріалів інвентаризації земель в межах 
населених пунктів. Соціальна робота 
на Рогатинщині піднялась на ще один 
щабель. Створена мультидисциплінар-
на команда, яка надаватиме комплекс 
соціальних послуг, залежно від індиві-
дуальних потреб сім’ї, яка опинилася у 
складних життєвих обставинах. Понад 
100 тис. грн виділено цього місяця на 
одноразові грошові допомоги жителям 
громади. Рішенням виконкому визна-
чено також порядок безкоштовної замі-
ни кульшових суглобів учасникам бой-
ових дій та їхнім найближчим родичам.

• Наприкінці місяця  відбуло-
ся чергове засідання сесії Рога-
тинської міської ради. Традиційно 
розпочалось воно із хвилини мовчання 
та спільної молитви за Україну. Відтак 
депутатам було представлено ново-
го очільника Рогатинського відділення 

поліції - Юрія Миронюка.
У порядку денному сесії заслухано 

більш як 220 питань. Левова частка із 
них стосувалася змін до бюджету Рога-
тинської міської територіальної грома-
ди на 2023 рік та низки профільних про-
грам, землекористування, виконання 
Програми природоохоронних заходів 
з охорони навколишнього природного 
середовища Рогатинської міської тери-
торіальної громади на 2021-2024 роки 
тощо.

Взято до уваги й інформацію про ро-
боту постійної комісії міської ради з пи-
тань законності та місцевого самовря-
дування за період з 17 листопада 2020 
року до цього часу. Як зазначив під 
час засідання голова комісії Володи-
мир Струк, за звітний період прове-
дено 5 засідань та 14 ще - спільно із 
комісією з питань гуманітарної сфери, 
соціального захисту населення та мо-
лодіжної політики. Загалом розглянуто 
113 питань порядку денного. Крім того, 
депутати заслухали інформацію про 
організацію містобудівної діяльності в 
громаді. Начальник відділу містобуду-
вання та архітектури Степан Демчи-
шин у своїй доповіді зокрема зазначив, 
що станом на сьогодні забезпеченість 
містобудівною документацією населе-
них пунктів громади є такою: у 18 із них 
- розроблено та затверджено нові гене-
ральні плани, ще у 26-ти наявні старі, а 
ось 28 населеним пунктам належить їх 
розробити. 

З метою збереження, відтворення 
та належного утримання стану об’єктів 
природно-заповідного фонду під час 
сесії депутати також вирішили доціль-
ним розробити комплексну Програму 
збереження, відтворення та належного 
утримання об’єктів заповідного фонду 
на території громади. 


